

S.R. DA ECONOMIA

Declaração de Rectificação n.º 30/2004 de 13 de Abril de 2004

Considerando que o despacho publicado com o n.º 176/2004, no *Jornal Oficial*, II série, n.º 9, de 2 de Março de 2004, apresenta uma incorrecção, determina-se a seguinte rectificação:

Assim, onde se lê:

“hta, Turismo e Animação dos Açores, SA”, deverá ler-se:

“HTA, Hóteis, Turismo e Animação dos Açores, SA”

29 de Março de 2004 . - O Secretário Regional da Economia, *Duarte José Botelho da Ponte*.